

Doplňující informace ke kritériím a k samotnému řízení:

Oznamujeme uchazečům, že MŠMT již rozhodlo o zápisu oboru vzdělávání Ekonomické lyceum od 1. 9. 2023. Záměr o studium na naší škole v daném oboru musí učinit následující:

1. Vyplnit přihlášku

Přihláška bude vyplněna stejně jako ta, kterou jste odevzdávali v 1. kole – na přední straně bude však vyplněna jen jedna škola a jeden obor následovně:

Škola: Střední škola obchodní

Obor: 78-42-M/02 Ekonomické lyceum

Lékařské vyjádření nepožadujeme.

Na druhé straně musí být vyplněny vyučované předměty a klasifikace, které potvrdí základní škola. Možno doložit i úředně ověřené kopie vysvědčení z příslušných ročníků.

2. Odevzdat přihlášku

Přihlášku bude možno odevzdat v kanceláři studijního oddělení Střední školy obchodní, Belgická 250/29, 120 00 Praha 2 v době od 8:00 do 15:00. Tento způsob doručení preferujeme, uchazeči bude zároveň předáno evidenční/registrační číslo. Je možné přihlášku zaslat i poštou nebo datovou schránkou (v takovém případě je nutná elektronická konverze na kontaktních místech veřejné správy CzechPOINT).

Termín odevzdání přihlášky: od 2. 6. 2023 do 9. 6. 2023.

3. Doložit výsledky jednotné přijímací zkoušky pořádané organizací CERMAT

Nejpozději do 9. 6. 2023 musíte doložit výsledky JPZ – jedná se o tzv. „Výpis výsledků didaktických testů jednotné přijímací zkoušky do oborů vzdělání s maturitní zkouškou“.

Výpis je nutné doložit – osobně nebo elektronicky – datovou schránkou či e-mailem. Pokud zasíláte výpis e-mailem, vždy vám potvrdíme jeho přijetí.

Pokud uchazeč nekonal JPZ, bude tato zkouška nahrazena školní přijímací zkouškou z matematiky a z českého jazyka, která je ve formě didaktického testu (podobného JPZ, kterou organizuje Cermat) a bude se konat ve čtvrtek 22. 6. 2023. To, že žák nekonal JPZ **je nutné nahlásit nejpozději při předání přihlášky.**

4. Po zveřejnění seznamu přijatých přinést zápisový lístek

Zveřejnění výsledků: 23. 6. 2023

Pokud bude uchazeč mezi přijatými, musí přinést do 10 dnů od zveřejnění seznamu zápisový lístek. Neodevzdáním zápisového lístku se uchazeč vzdává práva být žákem školy.

5. Na co si dát pozor?

Pokud máte zájem prioritně o studium na naší škole na oboru Ekonomické lyceum a budete přijati na jiný z našich oborů nebo na jinou školu, musíte vyčkat na zveřejnění seznamu přijatých uchazečů na našem oboru Ekonomické lyceum. Pokud byste odevzdali zápisový lístek na jiný obor nebo jinou školu, nebude možné zápisový lístek přenést.